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Wirecard bietet mit Premier Tax Free und Storymaker Mehrwertleistungen für
chinesische Kunden / Integrierter Ansatz für mobile chinesische Bezahllösungen Alipay
und WeChat Pay

Aschheim (München) (ots) -

Wirecard, der führende Anbieter von digitalen Bezahllösungen und Internet-Technologie, geht eine neue
Kooperation ein, um das Portfolio an Mehrwertleistungen für Alipay und WeChat-Pay-Kunden zu erweitern:
Zusammen mit dem Spezialisten für China-Marketing Storymaker und dem Unternehmen Premier Tax Free bieten
die Partner europäischen Händlern ab sofort einen integrierten Payment- und Marketing-Ansatz für die zwei
führenden mobilen Bezahllösungen Chinas, Alipay und WeChat Pay.

Rund 520 Euro gibt ein chinesischer Tourist in Europa durchschnittlich am Tag aus - eine große Umsatzchance für
Händler. Doch die Gäste aus dem Reich der Mitte zahlen am liebsten bargeldlos mit dem Smartphone, wie sie es
von zuhause gewohnt sind: Die mobile Bezahllösung WeChat Pay hat über 600 Millionen aktive Nutzer,
Konkurrent Alipay 520 Millionen. Mit dem wachsenden Tourismusmarkt steigt daher auch der Anteil der Händler,
welche chinesische Zahlungsmethoden anbieten möchten, um ihr Geschäft für chinesische Touristen attraktiver zu
machen.

Damit dies einfach, schnell und umfassend gelingen kann, bieten Storymaker und Premier Tax Free zusammen mit
dem Acquirer und Technologieanbieter Wirecard nun zahlreiche Vorteile für Händler: Dank der Kooperation mit
Premier Tax Free können Händler ihre Mehrwertleistungen ergänzen, indem sie eine Mehrwertsteuer-
Rückerstattung am Point-of-Sale für Reisende aus China integrieren. Über Storymaker können sich lokale
Unternehmen mit Storytelling nachhaltig ins Gedächtnis bringen und mit digitalen Rabatt-Aktionen auf den
Marketing-Plattformen von WeChat und Alipay gezielt Kunden ansprechen.

Michael Brinkmann, Executive Vice President Partnermanagement bei Wirecard, sagt: "Chinesische Reisende
stellen für europäische Händler eine große Zielgruppe mit enormem Umsatzpotential dar. Durch das Schließen
neuer strategischer Kooperationen für Alipay- und WeChat-Pay-Zahlungen wollen wir unseren Kunden ein
tieferes Verständnis für chinesische Konsumenten verschaffen und ihnen Mehrwertleistungen aus einer Hand
bieten. Dadurch können europäische Händler ihre Kundenzufriedenheit und folglich ihren Umsatz deutlich
steigern."

Über Wirecard:

Die Wirecard AG ist ein globaler Technologiekonzern, der Unternehmen dabei unterstützt, Zahlungen aus allen
Vertriebskanälen anzunehmen. Als ein führender unabhängiger Anbieter bietet die Wirecard Gruppe Outsourcing-
und White-Label-Lösungen für den elektronischen Zahlungsverkehr. Über eine globale Plattform stehen
internationale Zahlungsakzeptanzen und -verfahren mit ergänzenden Lösungen zur Betrugsprävention zur
Auswahl. Für die Herausgabe eigener Zahlungsinstrumente in Form von Karten oder mobilen Zahlungslösungen
stellt die Wirecard Gruppe Unternehmen die komplette Infrastruktur inklusive der notwendigen Lizenzen für
Karten- und Kontoprodukte bereit. Die Wirecard AG ist an der Frankfurter Wertpapierbörse notiert (TecDAX, ISIN
DE0007472060, WDI). Weitere Informationen finden Sie im Internet auf www.wirecard.de oder folgen Sie uns
auf Twitter @wirecard.

Über Premier Tax Free:

Mit über 30 Jahren Erfahrung ist Premier Tax Free einer der weltweit führenden Anbieter im Bereich Tax Free
Shopping, das internationalen Shoppern Dienstleistungen in über 150.000 Partnergeschäften weltweit
Mehrwertsteuer-Rückerstattung und automatische Währungsumrechnung anbietet. Premier Tax Free gehört zur
Fintrax-Gruppe, einem 1985 gegründeten internationalen Zahlungsdienstleister, seit 2015 Teil des Eurazeo-
Wachstumsportfolios. www.premiertaxfree.com

Über Storymaker:

Storymaker ist eine Kommunikationsagentur mit Sitz in Tübingen, München, Berlin, Peking und Shanghai. Vor allem
technologie-getriebene Unternehmen aus Bereichen wie Informationstechnologie, Engineering, Maschinenbau,



Automotive, Telekommunikation oder Consumer Electronics sowie Handelsunternehmen sind Kunden der Agentur.
Als erster deutscher Agentur-Partner für WeChat kann Storymaker deutschen Unternehmen einen WeChat-
Account auch ohne Firmenregistrierung in China ermöglichen. Als offizieller Marketing-Partner von Alipay hat die
Agentur für ihre Kunden Zugriff auf spezielle Marketingfeatures in der Alipay App.
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